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COMUNE DI TALLA
(Provincia di Arezzo)

	AVVISO PUBBLICO
PER LA PARTECIPAZIONE ALLA MANIFESTAZIONE PROMOZIONALE A CARATTERE STRAORDINARIO IN PROGRAMMA IL
13 NOVEMBRE 2016 A TALLA DENOMINATA
“MERCATALLA”
Visto il D.lgs. 267/2000 e ss. Mm. e ii.;
Vista la delibera della Giunta Comunale n. 70del 18 OTTOBRE 2016  avente ad oggetto: 
13 NOVEMBRE 2016 – FIERA DENOMINATA “MERCATALLA” – INDIRIZZI”, volta a  valorizzare lo svolgimento dell’attività commerciale in luoghi all’aperto ed essere strumento di riscoperta delle tradizioni, del gusto dei prodotti tipici del territorio:
RENDE NOTO

· che nel giorno di domenica 13 NOVEMBRE 2016   dalle ore 9,00 alle ore 19,00 si svolgerà  a Talla una manifestazione promozionale sperimentale a carattere straordinario, riservata a produttori agricoli locali, artigiani e privati/operatori del proprio ingegno e altri generi di attività,   con n. 48 posteggi di cui:  n. 5 posteggi  (8x4,50); n. 5 posteggi (4x3); n. 3 posteggi (4.50x3) n. 35 posteggi ) (4x2),  i quali verranno sistemati  in Piazza L. Nencetti, ,  Piazza G. Monaco, Piazza di Mezzo, Piazza Landi, Via Giuseppe Verdi, Piazza del Municipio, Piazza della Libertà lato destro (davanti negozio parrucchiera), mentre Piazza della Libertà dietro al distributore sarà adibita a giochi per bambini;
Orario di accesso all'area e eventuale spunta
L’orario di accesso per l’allestimento dei banchi è previsto dalle ore 08,00 fino alle ore 09,00 con rimozione dall’area di svolgimento della manifestazione dei veicoli utilizzati per lo scarico e carico della merce; 

L'area concessa dovrà essere lasciata completamente libera  al massimo entro le ore 19,00.
Spazi per attività di esposizione/vendita
Gli spazi nelle vie  sopra indicate sono individuati e contrassegnati, a cura  del personale del Comune in collaborazione con il corpo Polizia Municipale dell’Unione dei Comuni Montani del Casentino: Complessivamente saranno assegnati n. 48   posteggi di cui:  5 posteggi (8x4,50); N. 5 posteggi (4x3); n. 3 posteggi (4.50x3) n. 35( posteggi ) (4x2);   i quali verranno sistemati  in Piazza L. Nencetti, Piazza della Libertà (lato destro davanti alla parrucchiera),  Piazza G. Monaco, Piazza di Mezzo, Piazza Landi, Via Giuseppe Verdi, Piazza del Municipio, mentre Piazza della Libertà dietro al distributore sarà adibita a giochi per bambini,  e comunque  i posteggi dovranno essere  collocati in modo tale da assicurare comunque una corsia di sicurezza per gli interventi dei mezzi di soccorso e/o di servizio che si dovessero rendere necessari; 

Qualora l'Amministrazione Comunale, per ragioni organizzative o di interesse pubblico ritenga di dover modificare l'area riservata alla manifestazione, o il numero dei posteggi disponibili,  il presente provvedimento può essere integrato con un  successivo atto. 

Prodotti ammessi
Durante la manifestazione è ammessa l'esposizione e la vendita di prodotti  tipici  in particolare prodotti agricoli locali e loro trasformazione, artigianato artistico e tradizionale ( lavorazioni con il legno e 
similari  prodotti fatti a mano legati all'hobbistica e alle opere dell'ingegno a carattere creativo riconducibili alle materie sopra indicate e altri generi di attività di commercio ambulante su area pubblica; 

Requisiti previsti per l'ammissione
Possono partecipare alla manifestazione: 

a) I produttori agricoli locali in possesso della Scia/Dia per la vendita su aree pubbliche dei propri prodotti  
b) artigiani regolarmente iscritti alla Camera di Commercio;

c) Privati in qualità di venditori occasionali e soggetti che espongono per la vendita le proprie opere artistiche nonché dell'ingegno a carattere creativo;

d) Operatori di commercio su area pubblica alimentari e non alimentari  in possesso dei requisiti richiesti per legge;

Modalità di presentazione della domanda
I soggetti interessati dovranno presentare regolare domanda  redatta, esclusivamente sul modulo pubblicato sul sito web del Comune di Talla, corredata, tassativamente pena l'esclusione, dai seguenti documenti: 

a. copia del documento di identità in corso di validità del richiedente (nel caso di imprese individuali o società il documento sarà quello del titolare o del legale rappresentante);

b. copia del permesso o della carta di soggiorno non scaduti o copia del permesso di soggiorno scaduto corredato da copia della documentazione relativa alla richiesta di rinnovo (per i cittadini extracomunitari);

Costituirà causa di esclusione: 

1. la mancata compilazione di una qualunque parte della domanda; 

2. la mancata sottoscrizione della domanda;

3. la presentazione della domanda in maniera difforme o fuori dai termini previsti dal presente Avviso Pubblico.

Le domande dovranno pervenire entro e non oltre le ore 12,00 del 12.11.2016, tramite lettera raccomandata indirizzata all'ufficio protocollo del Comune di Talla , Via Giuseppe Verdi n. 21 -  52010 Talla, o consegnate direttamente esclusivamente al suddetto ufficio, nei giorni di Lunedì, Martedì, Giovedì, Venerdì, dalle ore 10,00 alle ore 12,30, Mercoledì dalle ore 15,30 alle ore 18,00 e il sabato dalle ore 10,00 alle ore 12,00  indicando sulla busta: "Domanda di partecipazione alla Manifestazione Promozionale a carattere straordinario organizzata dall'Amministrazione Comunale di Talla  in occasione della “ MERCATALLA 2016". 

Selezione delle domande
Alla selezione fra i richiedenti provvederà il Responsabile dell’Area Amministrativa del Comune di Talla.
 Saranno selezionati per partecipare alla Manifestazione Promozionale oggetto del presente bando fino ad un massimo di 48 (quarantotto ) richiedenti, suddivisi nelle tre categorie previste come segue:

produttori agricoli locali, artigianali  privati/operatori del proprio ingegno e altri generi di attività .

Nel caso in cui le domande pervenute per ciascuna distinta categoria siano in numero inferiore ai posteggi previsti, si provvederà a rivedere tale ripartizione,  fino al completo esaurimento dei posti 
complessivamente disponibili. 

Criteri di selezione
La graduatoria verrà formulata attribuendo un punteggio  secondo le seguenti modalità:

· produttori agricoli, artigiani, privati/operatori del proprio ingegno che hanno la sede o fanno riferimento al territorio del Comune di Talla (PUNTI 3)
· produttori agricoli, artigiani, privati /operatori del proprio ingegno  residenti o che hanno la sede in un comune del Casentino, ( PUNTI 2 );
· operatori del commercio su area pubblico di diversi generi (PUNTI 2)

· a parità di punteggio acquisito il posto della graduatoria sarà determinato dall’ ordine cronologico di presentazione delle domande di partecipazione. 
Le domande selezionate, saranno inserite, sino ad esaurimento dei posti disponibili, in due distinte graduatorie,  per le imprese dotate di Partita IVA, e sino ad ESAURIMENTO DEI POSTI.
Come già specificato nel caso in cui le domande pervenute per ciascuna distinta categoria fossero in numero inferiore ai posteggi previsti, si provvederà a rivedere tale ripartizione,  fino al completo esaurimento dei posti complessivamente disponibili. 

Pubblicazione delle graduatorie e obblighi dei richiedenti
La graduatoria dei soggetti ammessi verrà pubblicata all’albo pretorio on line del Comune e sarà cura degli operatori che hanno fatto richiesta di ammissione verificare sul sito Web istituzionale la loro posizione nella graduatoria, oppure informandosi  presso l’Ufficio Comunale.  Pertanto  con la pubblicazione della graduatoria all’Albo del  sito web del Comune di Talla, si intende anche assolto l'obbligo di doverne dare comunicazione diretta agli interessati.   

Come stabilito nella delibera della Giunta Comunale n. 70/2016 per il pagamento dell’occupazione del suolo pubblico, è stato stabilito: per gli esercenti commercio ambulante la somma di €é. 10,00, ai produttori agricoli, artigiani e provati/operatori del proprio ingegno la somma di €. 5,00 per l’intera giornata,  tale importo sarà pagato il giorno stesso al Corpo Unico della Polizia Municipale dell’Unione dei Comuni Montani del Casentino;
Modalità di assegnazione dei posteggi
La scelta dei posteggi e le operazioni necessarie per l'assegnazione, avverrà d’ufficio e sarà effettuata anche in base alle diverse tipologie di prodotti e oggettistica.
Obblighi per gli assegnatari di posteggio
I soggetti che saranno autorizzati a partecipare alla manifestazione, dovranno osservare i seguenti obblighi e disposizioni: 

a. E' consentito l'accesso all'area di svolgimento della manifestazione ai soli veicoli degli operatori ammessi alla manifestazione e limitatamente al tempo necessario per lo svolgimento delle operazioni di carico e/o scarico delle merci;

b. E' fatto obbligo, una volta scaricate le merci, le attrezzature e quanto altro necessario, di rimuovere il veicolo e parcheggiarlo all'esterno dell'area destinata all'iniziativa promozionale, all'interno delle aree adibite alla sosta;

c. E' fatto obbligo di allestire lo spazio assegnato esclusivamente nell'orario previsto e di liberare l'area completamente entro le ore 19,00;

d. Dovrà essere garantito a cura dell'intestatario della relativa autorizzazione il corretto montaggio e l'adeguatezza delle attrezzature utilizzate;

e. Le attrezzature e le merci esposte dovranno essere collocate esclusivamente entro lo spazio assegnato. Non può essere occupata una superficie maggiore o diversa da quella assegnata, neanche con scatole, sedie, tende, gazebo, o altre coperture;

f. E' vietato lasciare incustodito lo spazio assegnato durante gli orari stabiliti per l’esposizione/ vendita;

g. E' fatto obbligo di mantenere in ordine e pulito lo spazio assegnato;

h. È vietato esporre e vendere prodotti diversi da quelli preventivamente dichiarati e conseguentemente implicitamente autorizzati;

i. E' vietato occupare, anche temporaneamente, l'area adibita al passaggio pedonale e/o dei mezzi di emergenza e di pronto intervento;

j. E' fatto obbligo di esibire in modo chiaro e leggibile il prezzo di vendita al pubblico dei prodotti;

k. In nessun caso è consentito di modificare la collocazione del posteggio assegnato, senza la preventiva autorizzazione degli organizzatori; 
l. I posteggi dovranno essere collocati in modo tale da assicurare comunque una corsia di sicurezza di minimo metri 2,50 per gli interventi dei mezzi di soccorso e/o di servizio che si dovessero rendere necessari.

m. Ogni partecipante dovrà provvedere autonomamente alla fornitura dell'energia per l’illuminazione dei propri spazi. 
Responsabilità
Ciascun espositore è personalmente responsabile di ciò che espone e pone in vendita e del rispetto delle 
norme di sicurezza collegate, oltre che al materiale esposto, anche alla realizzazione e conformità in materia di sicurezza della struttura destinata alla vendita. Conseguentemente si assume tutte le responsabilità verso i terzi derivanti dall'occupazione dello spazio e dall'esercizio dell'attività, ivi compresi i danni a cose e persone. È inoltre personalmente responsabile dell'osservanza di tutte le normative vigenti in materia fiscale connesse alla partecipazione a eventi di natura commerciale. 

Comunicazione di rinuncia o annullamento della manifestazione
Il soggetto ammesso a partecipare alla manifestazione che, per qualsiasi motivo si trovi nella necessità di rinunciarvi deve darne tempestivamente comunicazione scritta al Comune di Talla  . 

In caso di annullamento della manifestazione, nessuna rivalsa potrà essere presentata nei confronti dell'Amministrazione Comunale di Talla. 

Informazioni
Per ulteriori informazioni è possibile contattare dal Lunedì al sabato dalle ore 9.00 alle ore 12,00 l’ Ufficio Segreteria del Comune di Talla al numero telefonico 0575/597512 o al seguente indirizzo mail: talla@casentino.toscana.it, .                                                                           
	



Talla 4 novembre 2016

La Responsabile dell’Area Amministrativa
